

# 永州一女子遭GPS疯狂求爱后身陷情网

分手后，男子“笔误”让20万欠条变成25元

文：今日女报/凤凰网首席记者 谭里和

永州女子自称遭遇“顶级诈骗”：“先用GPS定位疯狂追求我，让我陷入情感漩涡后，骗我的钱财。”

男子笔迹玩弄障眼法，20万欠条竟变成了25元“感情债”，法院缜密判决为女子维权。

## 1 GPS追踪求爱 离异女子招架不住

“3年前，我在这里还拥有700多平米的房产，靠每个月的租金我便生活无忧，如今，这场感情让我一无所有，一年前法院判给我的钱至今一分没有拿到。”12月2日，站在永州市冷水滩区一繁华地段的房子对面，46岁的李冬兰谈及自己近3年的遭遇在寒风中掩面而泣。

李冬兰说，导致她人生惨败的是一个“顶级诈骗犯”。在熟悉李冬兰的朋友看来，在事业上，李冬兰很有能力，但在情感上，却显得“很傻很天真”。

李冬兰早年下岗创业，离婚后独自抚养女儿，由于善于投资，其生活一直过得很顺利。“我不打牌，没有陋习，最

大的爱好就是和朋友在茶馆喝茶聊天。”李冬兰说，就是在茶馆里，她遇到了一个“顶级诈骗犯”。

李冬兰口中的“顶级诈骗犯”叫彭俊明，比他小了9岁，彼时在永州一家保险公司工作。2011年7月，两人在茶楼经朋友介绍相识。

“他给我最初的印象还不错，表现的很热心。”但由于年龄悬殊，加上彭俊明有老婆，李冬兰说只是觉得多了一个朋友，从没有往感情方面想。

一个月后，李冬兰去买车。“由于我对车一窍不通，彭俊明看上去对车很懂，我请他帮我参考。”最后，李冬兰花了近20万买了一台越野车。车买好后，李冬兰在彭俊明手

买了保险，出于信任，装完GPS后，李冬兰甚至主动告诉了彭俊明GPS密码。

一天，彭俊明找到李冬兰说，其叔叔彭国华在搞一个房地产项目，需要资金，如果愿意投资的话，不但利息可观，还有分红。

对于投资，一直在商场上摸爬滚打的李冬兰是很谨慎的。为了打消其怀疑的念头，几天后，彭俊明带李冬兰来到了其叔叔的工地上。

经过证实，这个房地产项目里彭俊明的叔叔确实有股份。就这样，李冬兰决定做小额投资。

但此时的彭俊明提出，暂时以他的名义去投资，他和李冬兰另外签合作协议，并保证

四分利息还有分红。出于信任，李冬兰同意了，从银行直接转了20万元钱到彭俊明账号上。

投资的事情敲定后，让李冬兰没有想到的是，彭俊明向她发起了爱情攻势。

“他可以一天给我打几十个电话，最让我感到不可思议的是，我到任何一个地方，都可以‘巧遇’到他，让我感到惊喜。后来我才明白，他是利用GPS掌握我行踪的。”李冬兰承认，彭俊明的追求让单身的她有些招架不住。不过，考虑到彭俊明身边有女人，加上年龄的悬殊，她不敢贸然接受。

2012年3月初的一天，“他当着我的面免提给我父亲打了一个电话，电话里他说已经跟

别的女人彻底分手了，叫家里人不要再管他感情上的事。”李冬兰说。

彭俊明为了让李冬兰相信其感情是真的，还特意把李冬兰身边的多个闺蜜邀请到永州一高档酒店吃饭。就这样，李冬兰决定和彭俊明在一起。

关系确定后不久，在彭俊明的游说下，李冬兰同意追加投资30万。“按照彭俊明的授意，28万打到了他自己账号上，两万打给了一个谭姓女子。”李冬兰回忆，她虽然觉得有些奇怪，但并没有在意。

“现在想起来，我觉得自己就是一只跳进他煮的温水里的青蛙。”李冬兰说，感情一旦和经济扯到一起了，就完全变味了。

## 2 无底线的退让 就是无终止的伤害

李冬兰承认，接受这份感情，她确实有些虚荣的成份。不过这份虚荣，很快就让李冬兰付出了代价。

两人确定关系不久，在一次长沙出行时，彭俊明就向李冬兰“借”了两万多元在商场买了一块名牌手表。

没有想到的是，2012年5月2日下午，从外地旅游回来的李冬兰见到彭俊明时，彭俊明便向她表明分手态度。“当时我虽然感觉人都崩溃了，却也认了。”可李冬兰来到茶馆散心时，听到了一个让她感到耻辱的消息。

“他跟我在一起的这段时间，根本就没有和别人分手，5月3号竟然是他和其他女人

搬新家的日子，当初要我打两万元钱给的那个谭姓女子，是一个卖家电的老板，他是拿着我的钱买家电和别的女人住。”

5月3号一早，李冬兰找到彭俊明，表示要把经济算清，好聚好散。自知理亏的彭俊明归还了李冬兰27万元钱，打了一张25万元的欠条。两人的事原本应该画上句号。但一起“性侵”事件，让李冬兰掉入了深渊。

半个月后的5月18日晚上，“彭俊明突然闯入我家，砸坏了我的电视机和家具，还强迫和我发生性关系。”李冬兰说，彭俊明走后，她给朋友打了电话，朋友到了现场。但碍于面子，她当时没有报警。

“第二天，他又来到我家里，跪在我面前，要我原谅他，他说是因为听别人说我谈恋爱了，放不下我才做了这样的事情。”说起这不堪回首的一幕，李冬兰失声痛哭。

让李冬兰更没有想到的是，“不久后，我发现自己怀孕了”。李冬兰给彭俊明打电话，“他说，我和别人搞不到一起，离婚是迟早的事情，要跟我恢复情侣关系，把孩子生下来。”

听彭俊明如此一说，李冬兰心软了。然而怀孕两个月后，彭俊明便以离婚不成为由，要求李冬兰做人流。

“对于和他的感情，我没有再抱什么幻想，只希望拿回我的钱，不再被他打扰。”李

冬兰说。

清静的生活却没有过多久，2012年9月底，彭俊明再次找到李冬兰。“这次，他带来了离婚证。”李冬兰说，彭俊明一直强调是为了她而离婚，现在工作也没有了，一无所有。

“我想一个人走投无路总会珍惜当下的生活。”李冬兰在彭俊明的央求下，又答应给其一次机会。

随后，彭俊明搬到了李冬兰的住处一起生活。住了没几天，彭俊明提出，既然两人在一起了，就要做生意多赚钱，这样，两人将来的生活才有保障。但彭俊明同时提出，为了做生意方便，需要李冬兰“借”钱给她买一台车。

彭俊明看中的是一辆大众迈腾，所有手续办完要近30万。可此时李冬兰拿不出这么多钱了。

“你不是还有房子吗？”让李冬兰心寒的是，为了买车彭俊明居然动了她房产的心思。在彭俊明软磨硬泡下，李冬兰的退让没有了底线，以远低于市场价出售了700多平米的房产，满足了彭俊明买车的欲望。

让李冬兰悲痛欲绝的是，“他没跑生意，居然开着新买的车去了新结识的女人家。”

直到这个时候李冬兰终于醒悟，自己没有底线，就等于纵容，结果会完全害了自己。

## 3 迷你障眼法 欠款20万差点成了25元

2014年1月3日，在李冬兰的强烈要求下，彭俊明重新写了一张20万的欠条，不过欠条上彭俊明同时写明，“以前所有欠条作废”，两人的事情似乎有了一条分水岭。

“他前前后后用我的钱，35万都不止啊。”李冬兰说。欠条虽然已经写下，但彭俊明却根本没有还钱的意思。

2014年9月，李冬兰拿着彭俊明写下的欠条以及一些转

款的证据，来到彭俊明户籍所在地祁阳县人民法院起诉。

这一起诉问题来了。

问题出在彭俊明写给李冬兰的20万欠条上。李冬兰出示给记者的这张欠条显示，在所欠金额上，彭俊明写的极其模糊，初看很像是彭俊明所欠李冬兰非20万元，而是25元。“这其实就是他精心策划的，目的就是赖账。”李冬兰说。

两个月后，祁阳县人民法

院开庭审理李冬兰和彭俊明借贷一案，这张模糊的借条，果然成为当天法庭争论的焦点。

彭俊明辩称，双方生活在一起，有一些开支是正常，而这张25元的欠条，只是其欠原告的“感情债”。

祁阳县人民法院经审理认为，在现实生活中为25元的债权债务而出具欠条不符合常理，根据字迹和字的笔画鉴定，彭俊明在写这张欠条时，有故意模

糊字迹，让二十万变成二十五元的错觉嫌疑。法院认定，彭俊明所欠李冬兰二十万元成立，不支持李冬兰的其他索赔要求。

一审判决后，李冬兰不服，上诉到永州市中级人民法院。2015年3月，永州市中级人民法院维持了原判。

“法院这样判我也就认了，我现在只想早点结束这件事，把人生屈辱的一页翻过去。”李冬兰说，不过让她现在焦灼

的是，法院判决生效后，彭俊明至今没有还一分钱。

5月10日，李冬兰向祁阳县人民法院申请强制执行，5月13日该院受理了此案，但如今半年过去，李冬兰没有收到法院实施强制执行的通知。目前，李冬兰已向永州市中级人民法院提出申请，将该案转到冷水滩区人民法院执行。

关于此案的进展本报将会继续关注。

(文中当事人均系化名)